

# ЖЕЛОБИЦКИЙ

## Станислав Николаевич

**06.04.1977 – 02.07.2000**

**сержант милиции**

*Уроженец с. Юргамыш Курганской области. Образование среднее специальное. Холост.*

*В Чечне: боец ОМОНа при УВД г. Магнитогорска.*

*Родные: Желобицкие Ирина Николаевна (мать) и Николай Васильевич (отец).*

Станислав родился 6 апреля 1977 года в с. Юргамыш Курганской области. В 1983 году поступил в 1-й класс начальной школы с. Юргамыш и учился в ней до 4-го класса. В 1987 году семья Желобицких переехала в г. Магнитогорск, и до 9-го класса Станислав учился в школе № 39. После окончания школы поступил в Магнитогорское педагогическое училище № 1 на специальность «Учитель физической культуры».

С ноября 1995 года по июнь 1997 года Станислав Желобицкий проходил срочную службу в Вооруженных силах РФ в должности стрелка. С апреля по октябрь 1996 года принимал участие в боевых действиях на территории Чеченской Республики.

В сентябре 1997 года Станислав подал заявление с просьбой о поступлении в ОМОН при УВД г. Магнитогорска, объясняя сделанный выбор опытом армейской службы и желанием активной борьбы с преступностью. Он достойно выдержал все вступительные испытания и с октября 1997 года служил в должности милиционера – бойца ОМОНа при УВД Магнитогорска.

В 1998 году Станислав поступил на заочное отделение факультета правоведения Челябинского юридического института МВД РФ.

В апреле 2000 года сержант милиции Желобицкий в составе ОМОНа при УВД Магнитогорска выехал в служебную командировку в Чеченскую Республику для поддержания конституционного правопорядка в г. Аргун.

2 июля 2000 года в 20.05 часов на территорию размещения временного ОВД города Аргун осуществлен прорыв через пост «Клен-10» на автомобиле «Урал». На территории автомобиль, начиненный большим количеством взрывчатки и управляемый террористом-смертником, взорвался. Сержант милиции Станислав Желобицкий погиб на боевом посту, верный присяге, данной народу России.

Указом Президента РФ № 1058 от 27 июля



2001 года Желобицкий Станислав Николаевич награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен 6 июля 2000 года на Левобережном кладбище г. Магнитогорска.

Желобицкий Станислав Николаевич навеки зачислен в списки личного состава МВД России, имя его занесено на мемориальную плиту ОМОНа при УВД Магнитогорска.

В здании средней общеобразовательной школы № 39 г. Магнитогорска открыта мемориальная доска, увековечивающая имя героя.

Из письма родителей 22 сентября 2004 года: «Пишут Вам родители погибшего милиционера (бойца Магнитогорского ОМОНа) Станислава Желобицкого. У нас в семье он был единственным ребенком. Сейчас мы живем в селе Фершампенуаз Нагайбакского района. Со дня гибели нашего сына прошло 4 года, за это время мы уже смирились с потерей сына, жизнь доживаем. За эти годы у нас было много трудностей и со здоровьем, с переездом и с бытом. Но мы постоянно чувствуем заботу со стороны командиров и бойцов отряда ОМОНа... Вот это их внимание, доброе человеческое отношение помогают нам в жизни... Хотелось бы, чтоб ко всем семьям и родителям погибших милиционеров относились так же, как к нам относится командир ОМОНа. Тогда нам будет чуть-чуть легче доживать и будем чувствовать, что наши сыновья погибли не зря...»